ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CINCO, REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano dois mil e cinco, às vinte horas, reuniu-se no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro a edilidade local, sob a presidência do Vereador Celso Teixeira Romero, sendo este secretariado pelos Vereadores Fábio Campanelli, 1º Secretário, e Paulo Visoná, 2º Secretário, e estando presentes os seguintes Vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Edson Antonio Pereira, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Rubens Marcondes de Oliveira. Aberta a sessão, e feita a leitura, pelo Vereador Dr. Archibaldo, de um versículo da Bíblia Sagrada, o Presidente colocou em votação a ata da 7ª sessão ordinária, e esta foi aprovada por oito votos, estando ausente do plenário o Vereador Gilberto Basile. O 1º Secretário leu então a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (quinze ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESB VC referentes ao mês de fevereiro de 2005; do Coordenador do Curso de Direito do IMESB; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; da Coopercitrus; do Vereador Rubens Marcon; do Vereador Fábio Campanelli. OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES - da Câmara Municipal de Morro Agudo; do Monsenhor José Figuls. CONVITES - do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande. CONVITES AOS VEREADORES - de Lucia & Juliana – Equipe do 1º Encontro Mulher 2005; da Associação Paulista de Municípios, da Prefeitura e da Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande; da Equipe Bebedouro/Três Marias Futebol Clube.  PROJETOS  - Projeto de Lei nº 33/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a transferência financeira do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro para o município de Bebedouro que especifica. Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dá nova redação ao art. 3º da Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo. INDICAÇÕES - De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB – nº 128 a 130/2005. De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT - nº 127/2005. De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL  - nº 131 a 134/2005. De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB  - nº 138 e 139/2005. De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB -  nº 137/2005. De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB - nº 126, 135 e 136/2005. MOÇÕES - nº 15/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, e às lideranças partidárias da Assembléia Legislativa de São Paulo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços contra a aprovação do Projeto de Lei nº 02/05, que será responsável pela privatização da CTEEP – Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista – e, conseqüentemente, da CESP – Companhia Energética de São Paulo – e EMAE – Empresa Metropolitana de Águas e Energia. Solicita, também, que esforços sejam feitos para se implementar uma solução definitiva para o endividamento da CESP, mantendo-a sob controle do Estado; nº 16/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor-presidente da Credicitrus, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente resultado obtido em 2004, demonstrando a competência com que vem administrando tão importante cooperativa, que bate seus próprios recordes ano após ano, fato que nos orgulha e incentiva, pois trata-se de um grupo bastante importante para o nosso município e região. Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A Vereadora Dra. Elisabete solicitou a inclusão, à Ordem do Dia, da Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, à Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O Vereador Rubens Marcon falou de sua indicação em que encaminha um anteprojeto de lei ao Prefeito referente a treinamento de funcionários, da carta-convite à empresa Módulo R Propaganda, que lhe causou estranheza, e também da reivindicação dos professores, que, segundo ele, estão magoados com o Prefeito, por este não os receber, e estão se sentindo inseguros com as mudanças promovidas pelo Departamento de Educação. Pediu ao Prefeito que, antes de mexer na estrutura do ensino, ouvisse os professores sobre a questão. O Vereador Carlos Orpham solidarizou-se com os professores em sua luta, e, falando sobre respostas que recebeu a requerimentos que fez, disse que em uma delas o Prefeito nega que dará continuidade ao auxílio-universitário, e em outra o Prefeito informa que a documentação sobre a empresa de coleta de lixo de Cajobi encontra-se à sua disposição em seu gabinete. Afirmou que o atual prefeito aprendeu rápido com o ex-prefeito a lhes dar respostas tais qual a última. Falando depois sobre o plano de saúde dos servidores, disse que o Sindicato tem uma proposta de convênio com a Santa Casa Saúde, proposta à qual apresentou algumas restrições. Parabenizou, por fim, os bairros Três Marias e Estoril pelo fato de o Futebol Clube Três Marias representar Bebedouro na liga do campeonato amador em Catanduva. O Vereador Dr. Archibaldo falou do Contrato nº 40/2005, originário da Carta-Convite nº 37/2005, pelo qual a Prefeitura contratou uma empresa de propaganda, opinando que, embora fosse legal a publicidade institucional, era preciso haver mais clareza para se comprovar que é realmente de interesse coletivo e de utilidade pública. Defendeu a adoção do pregão. Criticou depois o Departamento de Tráfego por desativar o radar que havia em frente ao Sambódromo e estabelecer o limite máximo de 60km por hora no local, elogiou o trabalho realizado por Rogério Fábio junto à Estação Cultura, e defendeu a preservação do patrimônio histórico do município e o tombamento de bens culturais. O Vereador Gilberto Basile cumprimentou ex-vereadores presentes na Casa e agradeceu por convites recebidos. Ato contínuo, endossou as palavras do Vereador Rubens Marcon sobre os professores, sobre cujas reivindicações buscaria uma audiência com o Prefeito, e criticou as mudanças promovidas pelo Departamento de Educação. Disse depois que os moradores de Andes estão apavorados com os tremores no povoado, que estava pensando numa audiência pública com os sismólogos, e que já encaminhara aos patrocinadores o projeto e a lista de materiais para reconstrução da casa de Luciana Timóteo. O Vereador Paulo Visoná falou de sua indicação constante da pauta, agradeceu ao Vice-Prefeito e ao engenheiro Norberto pelas obras nas estradas municipal e vicinal de Turvínea, assim como à Dra. Maristela Campanelli por ter atendido a seu pedido de transferência de dentistas para os distritos de Botafogo e Turvínea, à qual apelou para que determinasse que trabalhassem um dia por semana no período noturno, e informou que no dia seguinte, segundo a CODASP, teriam início as obras para conclusão da estrada de Turvínea. Por fim, falou sobre a festa do peão que será realizada no distrito de Turvínea e cuja renda será revertida ao Hospital Municipal. Passando momentaneamente a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, o Vereador Celso Romero informou aos professores presentes que, em reunião com o Prefeito e o professor Adalardo, ficara decidido por aquele que as alterações anunciadas fossem totalmente suspensas, de modo que as pré-escolas não sofressem nenhuma alteração. Disse depois que o governador atendera prontamente à reivindicação que lhe fora feita de entrega de equipamento “para cirurgias de ortopedia” ao Hospital Municipal, para o que seria assinado um convênio na cidade de Barretos no dia seguinte. Disse também que já fora realizada a operação tapa-buracos em um grande número de ruas e que as obras na estrada de Andes teriam início naquela semana. Reassumindo a presidência da Mesa, o Vereador Celso Romero passou a palavra ao Vereador Luiz Roberto dos Santos. Este demonstrou satisfação com o fato de o Prefeito ter decidido suspender as mudanças feitas pelo Departamento de Educação, e falou sobre suas indicações constantes da pauta. Desejou depois sucesso à equipe do Futebol Clube Três Marias, informou que reuniões vinham sendo realizadas para viabilizar a reativação da equipe de juniores da Internacional, e, discorrendo sobre o Contrato nº 40/2005, informou que o Prefeito e Marcos Graziadei, responsável pelo setor de licitação, tinham colocado à disposição da imprensa toda a documentação referente àquele. Informou ainda que a reforma do Mercado Velho já está em andamento, e que a Banda Marcial voltaria à ativa em breve. O Vereador Edson Pereira parabenizou o Sr. José Luiz Cardoso pelo evento “Celebrai”, sobre o qual discorreu. Disse, porém, que a quadra de esportes da Escola Cel. Conrado Caldeira não é apropriada para esse tipo de evento, e que não sabia por que razão não lhes fora cedido o espaço da Estação Cultura que haviam reivindicado. Leu depois na íntegra seu requerimento pelo qual pedia informações sobre a suspensão da contribuição dos pensionistas e aposentados. O Vereador Fábio Campanelli justificou a retirada de seu Projeto de Lei nº 18/2005 com o fato de a matéria deste ser de iniciativa exclusiva do Executivo, razão pela qual fizera uma indicação em que encaminhava ao Prefeito um anteprojeto. Falou depois de suas indicações constantes da pauta, e disse que a van dos “cadeirantes”, montada, segundo ele, pela administração anterior sobre um motor fundido, fora entregue novamente à cidade naquela data depois de passar por reparos, ficando apenas em pendência o ar-condicionado. Disse, por fim, que estava pedindo uma nova van à Secretaria de Estado, e que recebera do SAAEB a informação de que as pessoas que realmente tivessem necessidade poderiam parcelas suas dívidas em mais de 24 vezes.  A Vereadora Dra. Elisabete leu a resposta que recebeu a seu Requerimento nº 15/2005, a qual questionou, afirmando que não era verdade que a administração anterior suspendera o fornecimento de refeições em 03/10 aos pacientes que se deslocam para tratamento fora do município, pois, segundo ela, foram fornecidas até o dia 31/12. Falou depois sobre o Processo Seletivo nº 02/2005, que se baseou na lei feita por ela, pelo Sr. Rachela e pela Dra. Edna, e que se refere exclusivamente aos professores e aos profissionais de Saúde, afirmando que promoveram um processo seletivo aprovado pelo Conselho Municipal de Saúde, que atuou como fiscal na prova escrita no IMESB, e não gerou celeuma alguma porque fizeram as coisas direito. Disse ainda ao Vereador Celso que os professores e médicos podem ter dois contratos de trabalho na condição de profissional público, possibilidade estendida depois aos dentistas e a todo e qualquer profissional da Saúde. Encerrada a Palavra Livre, o Presidente passou à Explicação Pessoal. O Vereador Rubens Marcon deu pêsames a Valquíria Scandarolli pelo falecimento de seu irmão, e disse ao Prefeito que ele é na verdade do PFL, pois não convidou um só vereador do PMDB para a reunião [na Prefeitura]. Disse depois à Dra. Elisabete que ele também recebeu respostas evasivas a seus requerimentos, e voltou a alertar para a possibilidade de a Panarello ir embora de Bebedouro. O Vereador Carlos Orpham disse, em resposta a questionamentos que lhe fizeram, que não sabia informar a respeito das contratações que estariam ocorrendo para as creches, e informou que houve um acréscimo de trezentos e sessenta e oito mil reais na folha de pagamento de fevereiro em relação à folha de janeiro. O Vereador Dr. Archibaldo reiterou seu convite para que todos comparecessem à Casa no dia seguinte e participassem da audiência pública onde discutiriam a Lei de Aprendizagem. O Vereador Gilberto Basile leu o seguinte “conceito” que acabara de escrever: “Partido político é a reunião de pessoas, companheiros, que possuem uma mesma linha de conduta e mantêm uma união, buscando a ação do Poder Público”. Citou depois a seguinte frase, de Luís Iasi, militante do PT: “Será, companheiros, que companheiro não significa mais aqueles que comem do mesmo pão?”. E complementou: “Preciso rever com quem ando comendo meu pão”. O Vereador Celso Romero, usando da prerrogativa de falar sentado, esclareceu ao Vereador Rubens Marcon que não houve nenhuma reunião [programada] nem convocação para tal, que ele, na condição de presidente da Câmara, aproveitara a oportunidade para tentar encontrar uma solução para o problema dos professores. O Vereador Luiz Roberto ratificou a informação de que não houve de fato reunião, e desejou êxito à nova diretoria, encabeçada por Mário “Pena Verde”, da Associação Comercial. O Vereador Edson Pereira disse lembrar-se bem da comissão de vereadores que fora formada na época da instalação da Panarello em Bebedouro, e opinou que seria de bom tom irem a São Paulo para saberem a real situação da empresa em Bebedouro. Pediu também à Prefeitura que respondesse a seu requerimento sobre o fornecimento de cestas básicas aos aposentados. A Vereadora Dra. Elisabete, retomando sua fala na Palavra Livre, informou que havia [quando assumiu o DMS] médicos concursados que davam plantão nos postinhos, para o que tinham sido contratados. Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente consultou o plenário sobre o pedido feito na Questão de Ordem Regimental pela Vereadora Dra. Elisabete. Havendo concordância, a Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, à Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, passou a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. O Presidente passou então à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 30/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o Vereador Luiz Roberto prestou informações sobre o projeto e pediu sua aprovação. A Vereadora Dra. Elisabete posicionou-se a favor do projeto, não obstante este tivesse vindo incompleto para a Casa, pois previa a contratação de dois estagiários e não trazia o impacto financeiro, razão pela qual a Comissão de Finanças e Orçamento tivera de ligar à Prefeitura naquela tarde e solicitar o encaminhamento do impacto orçamentário. Lembrou que o Vereador Celso sempre enviava projetos ao Tribunal de Contas na legislatura passada, para que o órgão apurasse suas possíveis irregularidades. Rebateu as críticas de que era contra o progresso da cidade com a alegação de que apenas cumpria sua obrigação como relatora da Comissão de Finanças e Orçamento, e pediu à Prefeitura que fizesse direito os projetos. O Presidente disse à Dra. Elisabete que somente enviara ao Tribunal de Contas projetos ilegais, que, portanto, não poderia ter corrigido, enquanto ela cumpria sua obrigação na condição de relatora da Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dá nova redação ao art. 3º da Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo. Na discussão, a Vereadora Dra. Elisabete informou que a emenda fora formulada porque a dotação orçamentária constante do projeto existe apenas na contabilidade do IMESB, e não no orçamento aprovado no ano anterior. Aprovada por unanimidade. Com a anuência do plenário, o Presidente incluiu a emenda votada à Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005 sem que esta voltasse à Comissão de Justiça e Redação. Mensagem ao Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos para o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESBVC –, bem como altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, que especifica e dá outras providências. Na discussão, o Vereador Carlos Orpham lembrou o alerta que ele e a Vereadora Dra. Elisabete tinham feito na sessão anterior a respeito do projeto, que, segundo ele, trazia dados mentirosos, falsos, quando então foram criticados com a alegação de que estavam discutindo o projeto em momento inoportuno; no entanto, tamanhos eram o absurdo do impacto orçamentário e os erros do projeto, como o equívoco no número de cargos, que eram 28 e não 38, que o Prefeito enviara uma mensagem em substituição a ele. Salientou que, quando apontavam um erro da Administração, faziam-no para que houvesse tempo hábil para corrigi-lo, a exemplo do que faziam na administração anterior, e que, se não o fizessem, corriam o risco de aprovar um projeto errado. Disse ainda que preferia que a criação dos cargos ocorresse por concurso, defendeu a independência do IMESB e se posicionou a favor do projeto. O Presidente, falando sentado, pediu ao Vereador Carlos Orpham que o informasse se a Dra. Fátima lhe havia dito que vários daqueles cargos já haviam sido criados por lei anterior, já que a “lei” atual revogava duas anteriores. A Vereadora Dra. Elisabete disse que o problema do projeto estava na redação do inciso I, o que levava à conclusão de que se criavam vinte cargos, e não dez, e, quando apontara o problema, na sessão anterior, fora criticara por isto, como se quisesse que a cidade andasse pra trás. Disse ainda que a Mensagem viera quase certa, trazendo apenas o erro na dotação orçamentária, e que a Mensagem criava na realidade quinze novos cargos, já que quatorze já haviam sido criados anteriormente. Por fim, disse que, se quisesse “atrapalhar”, como alegaram quando levantou a questão, ficaria quieta, deixaria a coisa “estourar”, e mandava depois o projeto ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público. No encaminhamento, o Vereador Gilberto Basile, líder do PFL, disse à Dra. Elisabete que não discordara do ponto de vista da Comissão de Finanças e Orçamento na sessão anterior em relação ao projeto, apenas afirmara que não era oportuno o momento para discuti-lo, haja vista a expectativa [em relação à aprovação do Projeto de Lei nº  29/2005] do grande número de alunos do IMESB presentes à Casa então, e que ficara feliz com seu pronunciamento a respeito do projeto, pois restara demonstrado que tinha fundamento o questionamento que ele fez em relação à “formatação” das leis de acordo com a Lei nº 95/98 [quando justificou a apresentação de uma subemenda à emenda apresentada por ela ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2005], tanto que foi necessário vir a Mensagem do Executivo. O Presidente, falando sentado, disse que, se tivesse havido “má intenção” na formulação do projeto, o valor do impacto financeiro anexado à Mensagem teria sido corrigido, e não permanecido o mesmo daquele que acompanhou o projeto. Aprovada, com a emenda, por oito votos, ausente do plenário o Vereador Rubens Marcon. Projeto de Lei nº 27/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. Na discussão, o Vereador Carlos Orpham salientou a importância da entidade, que vinha passando por dificuldades financeiras e poderia, a partir da declaração de utilidade pública, pleitear verbas junto a outras esferas de governo. Pediu a aprovação do projeto. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os Vereadores Gilberto Basile, Rubens Marcon e Dr. Archibaldo. Projeto de Resolução nº 03/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências. Na discussão, O Presidente, usando da prerrogativa de falar sentado, disse que o projeto tinha por finalidade garantir aos Vereadores mais um dia de trabalho [antes da sessão em que as proposituras seriam discutidas]. Aprovado por sete votos, ausente do plenário o Vereador Dr. Archibaldo e da sessão o Vereador Rubens Marcon, que se retirara por motivo de doença. Com a anuência do plenário, o Presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos em pauta. Requerimento nº 55/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 26 de abril, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito do Código de Posturas do Município, atualmente sob o nº 2191, de 26 de setembro de 1991, objetivando avaliar a necessidade de atualização, através de uma alteração contempladora, ou mesmo através da sua substituição por um novo Código, objetivando desta forma torná-lo mais atual e menos suscetível à necessidade de tantas alterações. Na discussão, o Vereador Gilberto Basile justificou seu pedido de uma audiência pública para discutirem um novo Código de Postura, e pediu a aprovação de seu requerimento. No encaminhamento, a Vereadora Dra. Elisabete disse ter lembrado ao Vereador Basile que outros códigos precisavam ser revistos, como o código sanitário, para que não houvesse conflitos entre as leis, e que achava que tal matéria era de iniciativa exclusiva do Executivo. Aprovado por sete votos, ausente do plenário o Vereador Luiz Roberto e da sessão o Vereador Rubens Marcon. Requerimento nº 56/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, bem como à Diretora do SASEMB, Drª. Edna Maria Soares da Silva, para que informem quando os descontos feitos pelo SASEMB dos aposentados e pensionistas serão suspensos, visto que estes não devem contribuir para fins previdenciários, exceto aqueles que têm vencimentos superiores a R$2.508,72 (dois mil quinhentos e oito reais e setenta e dois centavos), e, mais, não devem contribuir para o serviço de assistência médica, já que este serviço não é mais prestado pela autarquia municipal. Aprovado, sem discussão, por seis votos, ausentes do plenário os Vereadores Dr. Archibaldo e Gilberto Basile e da sessão o Vereador Rubens Marcon. Requerimento nº 57/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre a área de terra da municipalidade localizada no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, totalizando 6.199,75m², e que foi doada à COEBE – Cooperativa Educacional de Bebedouro – através da Lei nº 2993, de 20 junho de 2000, quanto à utilização da respectiva área para se construir a sua sede, como determina a Lei, e quanto às obras iniciadas e ainda não concluídas, remetendo-nos, se houver, os laudos de acompanhamento e a previsão da sua conclusão já bastante atrasada, cujo descumprimento a reverteria à municipalidade, como prevê o artigo 4º da supracitada Lei. Na discussão, o Vereador Fábio Campanelli disse que a lei não estabelece limite de prazo para a conclusão das obras pela entidade, que se encontra em dificuldades financeiras para concluí-las, e opinou que grandes áreas foram doadas de maneira indiscriminada, que servem apenas para especulação financeira, razão pela qual deveriam rever tais doações. O Vereador Carlos Orpham advertiu que, embora compartilhasse a preocupação do Vereador Fábio em relação à doação das áreas, defendia a COEBE, por ser um importante modelo de autogestão e cooperativismo. Aprovado por sete votos, ausente do plenário o Vereador Gilberto Basile e da sessão o Vereador Rubens Marcon. Requerimento nº 58/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 12 de abril, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito da exploração e violência contra a criança e o adolescente de nossa cidade, objetivando minimizar estes abusos. Na discussão, a Vereadora Dra. Elisabete solicitou que fosse enviado convite também ao Departamento Municipal de Saúde, já que era equipe da Vigilância Epidemiológica deste que atendia a criança que sofria abusos. No encaminhamento, o Vereador Dr. Archibaldo lembrou a lei estadual e também a lei municipal, esta de sua autoria, que obrigam a notificação de casos de violência contra a criança, e disse que achava importante a participação do Departamento Municipal de Saúde na audiência pública. Aprovado por oito votos, ausente da sessão o Vereador Rubens Marcon. Requerimentos de autoria do Vereador Celso Romero –  PFL – nº 59/2005, requerendo à Mesa que, baseado no parágrafo único do artigo 253 do nosso Regimento Interno, formalize convite ao Sr. Ozoni Argenton Júnior, Diretor Superintendente da Comfrio, para que compareça a sessão ordinária desta Casa de Leis, preferencialmente à 10ª, a ser realizada no próximo dia 11 de abril, com a finalidade de apresentar aos Senhores Vereadores e aos demais interessados o que representa a Comfrio para o nosso município, e, também, para expor sobre as pretensões da empresa na nossa cidade quanto aos projetos futuros; nº 60/2005, requerendo à Mesa que oficie  ao diretor-presidente da CPFL, Sr. Wilson Pinto Ferreira Junior, e ao Gerente da empresa na cidade de Jaboticabal, Sr. Devanir Mantoani Júnior, para que nos informem se nos arquivos da empresa fornecedora consta registro de interrupções de energia elétrica na cidade de Bebedouro, e, nesse caso, qual o motivo, qual a situação das subestações (Caiçara e Bebedouro) que abastecem a distribuição na nossa cidade quanto à sua manutenção, e, ainda, qual a disponibilidade de energia elétrica em nossa cidade, enviando-nos, se possível, um relatório informando a energia disponível em relação à energia atualmente consumida. Requer, também, que nos informem, no caso de as empresas com as quais estamos em contato vierem a se instalar no município, quais providencias devemos tomar junto à empresa para dispormos de energia elétrica suficiente para essa nova demanda. Na discussão, o Vereador Celso Romero, passando momentaneamente a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Dr. Archibaldo, discorreu brevemente sobre seus dois requerimentos. Reassumindo a presidência da Mesa, o Vereador Celso Romero colocou em votação os requerimentos e estes foram aprovados por sete votos, ausente da sessão o Vereador Rubens Marcon e do plenário o Vereador Carlos Orpham. Requerimento nº 61/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Maristela Campanelli dos Santos, para que nos informem se o recolhimento de materiais destinados a exames laboratoriais nas residências de idosos e de outros pacientes com problemas de locomoção foi realmente uma prática adotada no passado pelo Laboratório Municipal de Análises Clínicas “Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro”, e, também, qual a possibilidade de que este tipo de procedimento seja adotado pela atual Administração, expondo os motivos em caso de impossibilidade, para maior entendimento sobre a questão, a fim de fundamentar esclarecimentos aos usuários. Na discussão, o Vereador Luiz Roberto disse que a Dra. Maristela já se prontificara a atender os casos que porventura surgissem, e que fizera seu requerimento por vir recebendo, em seu programa na rádio, muitos pedidos de pessoas idosas [para que o recolhimento de materiais fosse feito em domicílio]. Aprovado por oito votos, ausente da sessão o Vereador Rubens Marcon. Moção nº 12/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos cidadãos pirangienses, através do Prefeito Municipal de Pirangi, Exmo. Sr. Luiz Carlos de Morais, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 70 anos de emancipação político-administrativa do município de Pirangi, comemorado no último dia 07 de março p. p. Aprovada, sem discussão, por sete votos, ausente do plenário o Vereador Dr. Archibaldo e da sessão o Vereador Rubens Marcon. Moção nº 13/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Excelentíssimo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Saúde, Excelentíssimo Sr. Humberto Costa, ao Presidente do Senado Federal, Excelentíssimo Sr. Renan Calheiros, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Excelentíssimo Sr. Severino Cavalcanti, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas (via e-mail) e às Secretarias Estaduais de Saúde (via e-mail), da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as condições de trabalho dos centros de TRS – Terapia Renal Substitutiva – no nosso país, assim como com a situação de sofrimento dos pacientes renais deles dependentes, e envidem esforços conjuntos e voltados para a área da saúde, objetivando convencer o governo federal a readequar a tabela de pagamento do SUS a esses serviços especiais e, juntamente com o governo estadual, manter a regularidade nos repasses das verbas públicas. Na discussão, a Vereadora Dra. Elisabete disse que Bebedouro tem um instituto de hemodiálise reconhecido em toda a região, que este é um tratamento caro, de alta complexidade, custeado, portanto, pelo Estado, através de convênio com a DIR. Prestou outras informações sobre a questão, e pediu a todos que fossem conhecer o IBENE e votassem a favor da moção. Aprovada por sete votos, ausente da sessão o Vereador Rubens Marcon e do plenário o Vereador Dr. Archibaldo. Moção nº 14/2005, de autoria dos Vereadores Dra. Elisabete – PT – e Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil –, Exmo Sr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, para que envide esforços para que, através das advogadas inscritas naquele importante órgão, sejam iniciados os trabalhos, juntamente com a Delegacia de Defesa Mulher – DDM – local, objetivando promover assistência jurídica às mulheres vítimas de violência em Bebedouro. Na discussão, o Vereador Gilberto Basile disse que subscrevera a moção por achar que devemos lutar pelo direito das mulheres, afirmou que o que mais assusta é a violência sofrida por estas nos lares, e discorreu sobre algumas providências que tem tomado junto a autoridades da OAB para defender os direitos daquelas. A Vereadora Dra. Elisabete  disse que a moção fora tirada da audiência pública que discutiu a violência contra as mulheres, e que só faltava a Bebedouro um “empurrãozinho” para que se comece o trabalho [de se promover assistência jurídica às mulheres]. Pediu o empenho de todos para a defesa das mulheres. O Vereador Fábio Campanelli disse que tivera de convencer, na manhã daquele dia, a mulher que trabalha em sua casa a fazer o exame de corpo delito no Hospital Municipal e a registrar o B. O., pois fora agredida pelo companheiro na sexta-feira anterior. Disse também que não poderiam mais admitir esse tipo de coisa, e que no período da tarde uma paciente de sua clínica consultou-o a respeito de como deveria proceder, já que o marido a tinha agredido fisicamente no dia anterior. Aprovada por oito votos, ausente da sessão o Vereador Rubens Marcon. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 9ª Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 04 de abril, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º Secretário, pelo Presidente e pelo 1º Secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2005. 
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